

10间“违建小屋”摆5个月未拆

占道经营常导致拥堵 周边居民出行受影响

◇晨报融媒记者 郭治华

本报新闻热线 3339111 消息

从今年1月以来,呼市玉泉区通顺街西口附近的道路上被放置了10间简易搭建的小屋。这10间小屋也被城管部门认定为违章建筑。5个月以来,这些小屋占道经营,上下班高峰时段,道路经常堵得水泄不通,周围居民们出行极不方便。

近日,家住呼市通顺街滨河小区的居民向本报新闻热线反映此事。

早已认定是违建

今年1月份,家住玉泉区通顺街滨河小区的王先生发现,小区门口的通顺街上放置了10间简易搭建的小屋。这些小屋会在中午到晚上开门营业,售卖一些零食小吃。“这些小屋营业时,总是会在屋外道路上也摆放桌子,占道经营的范围在扩大。附近小区居民开车进出很受影响。”发现这一情况后,王先生和邻居也曾询问过这些营业的店主,他们使用的小屋是否有合法产权手续。但店主们都拿不出来,只称是玉泉区景区办将10间小屋摆放在这里供他们经营。

王先生认为,既然店主们都无法出示小屋的合法产权手续,那这些小屋就疑似是违建。所以他将这一情况向呼市玉泉区城管部门进行了反映。

今年1月,玉泉区城管局大南街中队经现场调查后,认定这10



◆10间“占道经营”小屋放置5个月未拆除 晨报融媒记者 郭治华摄影

间简易小屋为无正规审批手续的临时性违章建筑,随即下达了责令整改通知书,要求这些违章建筑搭建方自行拆除。

五个月过去仍未拆除

5月12日,内蒙古晨报融媒记者在通顺街西口附近看到,虽然城管部门已下达过责令整改通知书,但是这10间违建小屋却一直未被拆除,继续在屋外摆放桌子占道经营,使得原本宽敞的道路被占据了近一半。

就此,曾经为此下达过责令整改通知书的大南街城管中队队长柴毅告诉记者,在今年1月下达责令整改通知书之后,这些小屋搭建

方一直没有自行移走或拆除小屋。此事也上报至了玉泉区城管局,但局里还未派出拆除机械进行拆除,中队里也没有相关拆除机械,因此一直未拆。

随后,记者找到了呼市玉泉区城管局副局长高斌。据介绍,至今没有对这10间违建小屋进行拆除,是因这些小屋所在的通顺街是属于大召景区范围,而景区内相关事物由玉泉区景区办负责管理。针对这些小屋存在的违建问题及占道经营情况,他将结合居民们的诉求以及媒体关注的情况向玉泉区景区办发送情况说明书,要求玉泉区景区办尽快自行将这10间违建小屋拆除或移到其他合适位置。

现场:

23岁男子凌晨从24楼坠下身亡

前一天独自进楼内 警方初步排除他杀

◇晨报融媒记者 郭治华

本报讯 5月11日凌晨,一名23岁男子从呼市新城区波士名人国际A座24楼坠下当场死亡,警方初步排除他杀。

据了解,5月11日凌晨4时55分许,新城区西街派出所接到110指挥中心派警称,位于新华大街波士名人国际A座有人坠楼。警方赶到现场时,坠楼男子仰面朝天地躺在A座旋转门跟前的台阶上,已没有呼吸,头部有明显外伤。

据报警的波士名人国际物业公司丁姓保安介绍,事发时他正在附近巡逻,突然听到“咣”的一声巨响,他闻声来到A座大门口时,看到该男子躺在地上,现场看像是坠楼,他立即报了警。

警方调查发现,坠楼男子系从24楼楼道窗口处坠下的,通过男子随身的身份证,警方确认其叫崔某某,23岁,乌兰察布市人。在随后的进一步调查中,警方发现该男子并非该楼内住户,而是事发前一日20时21分许,独自徒步进入波士名人国际A座的。之后,该男子在楼内逗留。在物业部门调取到的监控录像中,5月11日凌晨4时49分,男子从楼内南侧楼梯上至25楼。几分钟后便从24楼楼道窗口坠下。

5月12日,记者从呼市新城区西街派出所了解到,警方已联系到死者家属,并进一步对死者死亡原因展开调查,目前已初步排除他杀。

◆精短

近期,鄂尔多斯乌审旗苏力德苏木辖区各油井陆续开工,因作业期间会产生极易污染环境废弃物,会对辖区居民、动植物产生不可能逆的污染,民警对辖区油井生产情况、废弃物处理等情况进行全面的检查,保护蓝天绿草,长久如新。

张占胜

“利剑百日行动”专项检查河道采沙场。近日,兴安盟突泉县公安局食药环大队联合检察院诉讼监督部门根据“利剑百日行动”对县内河套两岸采沙场进行专项检查,严厉打击无证及沿线采沙场开采过程中的违法违规行。目前,4家非法沙场已全部关停。

洪嘉琳 赵莉丽

三个“零”着力提升打击食品药品犯罪。今年以来,兴安盟突泉县公安局食药环大队始终以“食品药品安全是第一民生”为指导,坚持精准打击“零容忍”、聚力宣传“零距离”、线索核查“零遗漏”。目前共侦办食品药品环境领域刑事案件4起,抓获犯罪嫌疑人15人。

洪嘉琳 赵莉丽

《居然之家发生火灾》追踪:

进行火灾后排查 仅灯饰馆营业

◇晨报融媒记者 穆磊 实习记者 陈雅娜

本报讯 5月9日9时50分许,呼市新城区兴安北路居然之家家之尊国际家具馆发生火灾,未造成人员伤亡,目前起火原因正在调查中。

10日上午,内蒙古晨报融媒记者再次来到事发现场,居然之家各家具、装饰馆,以及北京华联超市、国美电器等周边商铺全部停业,周围三个出入口拉起警戒线。相邻的北京华联超市一位负责人介绍,他们楼内部损失较重,三楼靠近居然之家的几家商铺顶部掉了,商品烧毁,紧挨着的办公区等场所也严重受损。

5月12日,记者又在居然之家看到,三个出入口可正常通行,灯饰馆已经正常营业,但装饰馆、材料馆等仍在停业中。居然之家的家之尊国际家居馆的外墙体损坏,相邻的国美电器、北京华联超市受火灾影响,仍拉着警戒线,处于停业状态。

在现场,居然之家的保安人员穿着防护服,仍在拿着灭火器等消防设备进行火灾后的排查工作。据一位保安人员介绍,其他馆何时营业暂时不能确定。



感恩母亲

5月12日,呼市赛罕区南门外小学组织学生以“小手共折康乃馨”的方式,开展了母亲节感恩教育主题活动。在老师的帮助下,学生亲手为妈妈折了漂亮的“康乃馨”,颜色自由搭配,只为将最美的祝福献给妈妈。

同时,为了迎接母亲节,呼市

南门外小学二年级一班学生还开展了“浓浓母子情 深深爱相连”主题感恩活动,学生们以亲手制作贺卡,切蛋糕等丰富多彩的形式表达了自己对父母、对长辈的感恩之情。

晨报融媒记者 张慧敏 弓小立摄影报道

基金最新评级揭榜 工银瑞信股债双优10产品获“五星”

近日海通证券公布了最新的基金产品三年综合评级,工银瑞信旗下股债方向共有10只基金获得“五星”最高评级。

在主动股票型基金中,工银文体产业、工银美丽城镇、工银农业产业、工银战略转型4只基金获

评五星。其中,工银文体产业获得了招商证券和晨星最新的五星级基金评价。Wind数据显示,截至4月30日,该基金近3年累计实现回报为64.92%,同类排名8/170,超越业绩比较基准达96.25%。

